

本报互动平台



拨打24新闻热线:  
96706 6982110



搜索网址:  
http://taian.qwb.com.cn/



@齐鲁晚报·今日泰山  
http://t.qq.com/jinritaishan

欢迎通过以上方式联系我们

# 车停小区外,一夜18辆被扎胎

## 志高国际物业:停消防通道上不归我们管,警方介入调查



▲一连几辆私家车都遭了殃。  
▶一名车主架起千斤顶卸下车轮。



22日早上,志高国际小区2号楼北侧停放的18辆私家车车胎被扎,市民发现后立即报了警。小区物业工作人员称,停放车辆的位置是消防通道,不属于物业管辖范围。目前,警方正对这件事进行调查。

文/片 本报记者 路伟

### 现场: 占用消防通道, 18辆车一夜被扎胎

22日上午,记者来到志高国际小区2号楼北侧,这栋楼临街,在靠近楼一侧的消防通道上停放着20多辆私家车,一连串好几辆车的车胎瘪瘪的,车轮上有明显被扎的痕迹。

有几名市民叫来修车工人,卸下被扎的轮胎换上备胎。有的车则被扎了两个车轮,无奈架起千斤顶。在北门门卫附近,一辆蓝色轿车前挡风玻璃上用红色物质喷上“2B”字样,并且车胎也被扎。

“这是昨天晚上发生的事,以前天天把车停在这里都没事,没想到今天车胎被扎了。”一名业主看到爱车受损,心里非常不是滋味。

“昨天晚上12点下班回



停车区域立着“消防车道,严禁停车”的牌子。

来后就把车停在这了,今天早上孩子的妈妈打算开车去上班,下楼发现车胎被扎了。”志高国际小区一名业主指着被扎胎的车说。像这两位车主一样,爱车遭遇破坏的市民不在少数。“数了数,一共有18辆车的车胎被扎了。”业主们聚在一起,议论纷纷。

### 物业: 不在管辖范围内, 也没有安装摄像头

记者在事发现场看到,在停放私家车的后方立着一个牌子,写着“消防车道,严禁停车”。

小区物业称,小区内没有地下停车位,“地下的停车位能够满足小区业主的停车需求。”工作人员说。其中几名被扎车胎的业主说,地下停车位被售卖,而他们并没有购买车位。

“没买车位没法进小区,只能把车停在这里。”一名业主无奈地说。

小区物业工作人员介绍,事发地点位于小区外,不属于物业的管辖范围。此处也没有物业安装的摄像设备。

发现车胎被扎后,业主立即报了警。警方接到报警后进行了现场调查,目前还在进一步调查中。

(奖励线索提供人 100元)

### 光膀子坐七楼顶讨薪 还往下扔钢管

本报6982110热线消息(记者 张伟) 22日上午9时许,天平鑫源花园小区,一名男子为讨要工资,光着上身爬到七层楼顶。看见消防战士准备铺设救生气垫,男子从楼顶向下扔钢管。12点左右,男子从楼顶下来。

“鑫源花园小区,一名男子爬到楼顶要跳楼。”22日上午9时许,市民刘先生拨打本报热线6982110反映,由于包工头拖欠农民工工资,一名工人爬到7楼楼顶,用这种方式要工钱。

事发现场位于鑫源花园小区西侧,一名男子光着膀子,坐在7楼楼顶,两腿悬空,楼下空地上,扔着六七根废旧钢管。相邻的一辆皮卡车上,拉着一条横幅,上面写着“还我血汗钱,给我工资”等字样。“大热天的,有什么事下来再说,为了几万块钱,不能把命搭上。”围观市民在一旁劝说。

据了解,站在楼顶的男子叫董某,他和几名工友一起受雇于人,负责外墙施工。去年中旬完活后,雇佣方一直没给他们结清工资,还欠他们每人1万多。“我们堵他(雇佣方)堵了好几回,他必须给我们说法。”工友说。

看到消防战士准备铺设消防气垫,楼上的人忽然变得激动起来,向楼下乱扔钢管和建筑垃圾,并称谁要是敢靠近,他就跳下去。为防止发生意外,消防战士疏散周围围观群众,并劝说楼



男子双脚悬空坐在楼顶。  
本报记者 张伟 摄

楼男子为家人考虑,别干傻事。

雇佣方称,施工方还拖欠他两万多块钱,施工方不给他钱,他没钱给下面的人发工资。11点左右,施工方一负责人到场,并与雇佣方就工程用工用料等事宜,出现分歧。“我事前告诉他,只要工程验收合格,剩下的钱就给他,但他非得用这种方式。”该负责人说,雇佣方可以走法律程序,需要他承担的,他不会逃避责任。

雇佣方介绍,施工方一直在拖,由于事前双方没有签署相关协议,他现在维权很困难。“不是逼得没办法,谁会走这一步。”雇佣方说,以前工地上发生过事故,相关费用他垫付了不少,他希望施工方能把钱结清,他好给别人发工资。

12点左右,董某从楼顶下来。

(奖励线索提供人 50元)



排列3 15196期 8 6 2  
排列5 15196期 8 6 2 5 2  
大乐透 15084期 10 20 21 32 34 06 07

(张伟)